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EPAL – Generalni sekretariat 
 

 
TISKOVNO SPOROČILO 

 
VSEM PRIDOBITELJEM EPAL - LICENCE 

in 
VSEM UPORABNIKOM EPAL/EUR PALET 

 
 

Spoštovane dame in gospodje, 
 

Evropsko paletno združenje - European Pallet Association e.V. (EPAL) je upravljalec 
največjega odprtega paletnega poola na svetu. Tudi po končanju kooperacije z 
Mednarodno železniško unijo UIC ostaja vodilna paletna organizacija na področju 
svobodne izmenjave lesenih ravnih in jekleni boks palet z zagotovljeno kakovostjo. 

EPAL deluje kot paletna organizacija od leta 1995. V EPAL-u je organiziranih 1.500 
včlanjenih licenciranih proizvodnih obratov. V letu 2012 je bilo z EPAL-licencami in z 
EPAL-zagotovljeno kontrolo kakovosti po vsem svetu izdelanih cca. 67 milijonov 
EPAL-Euro palet. Aktualno število EPAL-Euro palet , ki se na svetovnem, trgu 
izmenjujejo, znaša cca. 450 milijonov. EPAL je v okviru dosedanjega delovanja kot 
mednarodna paletna organizacija dosegel veliko pomnožitev števila izdelanih in 
popravljenih EPAL-Euro lesenih ravnih in jeklenih boks palet in je na ta način 
odločilno prispeval k uspehu na svetu edinstvenemu odprtemu in prostemu 
paletnemu poolu. 

Organizirana izmenjava EPAL-Euro lesenih ravnih in jeklenih boks palet , ki ga 
organizira EPAL, doživlja tako na nacionalnih ravneh kot tudi internacionalni ravni 
vedno večjo pomebnost, ki temelji na stalni in neodvisni kontroli kakovosti in na 
logističnih in ekoloških prednostih v primerjavi z drugimi sistemi nakladalnih 
pripomočkov. Z gosto mrežo EPAL-pridobiteljev licence in s stalnim kontaktom 
EPAL-a ter njegovih nacionalnih članskih združenj v 14 evropskih državah z 
uporabniki EPAL-Euro lesenih ravnih in jeklenih boks palet, je v vsakem trenutku 
zagotovljena podpora uporabnikom v okviru nabave, izmenjave in popravila EPAL-
Euro lesenih ravnih in jeklenih boks palet. 

Zaradi nadaljnjega izboljšanja EPAL-Euro paletnega poola je EPAL v letu 2012 
odločil, da na novo podeli naloge neodvisne kontrole kakovosti in to na podlagi več 
faznega mednarodnega razpisa. 

 



2 
 

Iz neznanih razlogov je dosedanja EPAL - kooperacijska partnerica Mednarodna 
železniška unija – UIC, oziroma njena UIC-AG Delovna skupina „Vprašanja 
paletizacije “, zavrnila tako sam mednarodni razpis za podelitev nalog izvajanja 
kontrole kakovosti, kot tudi njihovo novo podelitev na osnovi analize razpisnih 
pogojev in je od EPAL-a zahtevala, da še nadalje izvaja kontrolo kakovosti dosedanji 
pogodbeni partner, čeprav je le-ta ponudil slabše pogoje. 
Ker k temu niso obstajali nobeni kvalitativni ali siceršnji konkretni vsebinski in stvarni 
razlogi, je EPAL zahtevo UIC-AG Delovne skupine zavrnil – tudi iz razlogov 
striktnega upoštevanja sporazumnosti. 

Neodvisne kontrole kakovosti bo po nalogu EPAL-a v bodoče opravljala mednarodno 
ugledna kontrolna – inšpekcijska organizacija Bureau Veritas. 

Kot reakcija na to odločitev EPAL-a je UIC-AG Delovna skupina sedaj sklenila, da 
konča dolgoletno sodelovanje z EPAL-om. EPAL obžaluje to odločitev UIC-AG 
Delovne skupine. 

Za nadaljnje delovanje EPAL–a na področju organiziranja odprtega prostega EPAL-
Evropskega paletnega poola in zlasti glede izmenljivosti EPAL-Euro lesenih ravnih in 
jeklenih boks palet, je odločitev UIC-AG Delovne skupine nepomembna.Tako za 
EPAL-Euro lesene ravne in jeklene boks palete izdelane v preteklosti, kot tudi tiste 
izdelane v prihodnje v licenci EPAL-a.   

EPAL-Euro lesene ravne in jeklene boks palete, ki so bile v preteklosti izdelane in 
označene z zaščitenimi blagovnimi znamkami -  EPAL v ovalu in EUR v ovalu -  se 
lahko še nadalje brez vsakršnih omejitev izmenjujejo, zlasti s tistimi lesenimi ravnimi 
paletami in jeklenimi boks paletami, katere bodo v bodoče proizvajane pod znamko – 
oznako  EPAL v ovalu. 

Zastran nadaljnjega označevanja z oznako EUR v ovalu se EPAL nahaja v 
pogodbenih pogajanjih s pristojno družbo za poslovanje s paletami DB Intermodal 
Services GmbH pri Nemških železnicah - Deutsche Bahn AG. Le-ta vedenje UIC-AG 
Delovne skupine obsoja in se od njihovih odločitev distancira. Hkrati je DB Intermodal 
Services GmbH na podlagi stanja napredujočih pogodbenih pogajanj naznanila 
neomejeno voljo za nadaljevanje sodelovanja z EPAL-om. 

Ker je prevladujoč del ostalih evropskih železnic organiziranih v UIC-AG Delovni 
skupini, in prav tako kot UIC-AG Delovna skupina in EPP (Železniški evropski paletni 
pool) sam, v preteklih letih ni izvajal nobenih bistvenih aktivnosti za pospeševanje in 
vzpodbujanje Evropskega paletnega poola, odločitev UIC-AG Delovne skupine nima 
nobenih posledic na operativno poslovanje EPAL-a. 

EPAL bo tudi v prihodnje skupaj s svojimi mednarodnimi združenji članov in s po 
vsem svetu organiziranimi cca. 1.500 pridobitelji licence – in to enako kot v minulih 
letih – sam odgovoren do uporabnikov EPAL-Euro lesenih ravnih in jeklenih boks 
palet v okviru dejavnosti transporta, skladiščenja in logistike in jih bo vsestransko 
podpiral ter bo še nadalje organiziral pool za izmenjavo palet. 
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Zaradi odločitve UIC-AG Delovne skupine bo EPAL-u omogočeno, da bo v okviru 
nadaljnjega razvoja produktov in EPAL-Euro paletnega poola, lahko fokus še 
močneje usmeril na bistvene in pomembne udeležence  v poolu za izmenjavo palet, 
to je na pošiljatelje in prejemnike blaga, špedicije ter na podjetja na področju 
skladiščenja in logistike. 

Za razliko od časa nastanka poola za izmenjavo palet, uporaba EPAL-Euro lesenih 
ravnih in jeklenih boks palet  v železniškem tovornem prometu sama po sebi danes ni 
več v središču pozornosti paletnega menagementa v železniškem tovornem prometu. 

EPAL je registriral, da je UIC-AG Delovna skupina imenovala dve drugi podjetji kot 
paletni organizaciji. Nobena od teh podjetij nima pravice za podeljevanje licenc z 
oznako EPAL v ovalu. Preseča pa, da je UIC-AG Delovna skupina kot zastopnica 
javnih železniških podjetij podelila pooblastilo drugim organizacijam brez javnega 
razpisa, posebej tudi brez poprejšnega informiranja EPAL-a ali ostalih udeležencev 
na trgu in je ob tem ignorirala rezultat izvedenega EPAL-razpisa. 

Ali so odločitve UIC-AG Delovne skupine pravnomočne, na to je treba še počakati. 

V kolikor bo ostalo pri odločitvah UIC-AG Delovne skupine, bo EPAL skrbno 
opazoval nadaljnji razvoj drugih paletnih organizacij in se bo na podlagi tega potem 
odločil, ali so s strani teh organizacij licencirane lesene ravne in jeklene boks palete 
izmenljive v EPAL-Euro paletnem poolu. 

V vsakem primeru ostaja EPAL, ob upoštevanju svojih dolgoletnih izkušenj in 
velikega števila EPAL - Euro lesenih ravnih in jeklenih boks palet, izdelanih, 
popravljenih in izmenjanih v licenci in pod kontrolo kakovosti EPAL-a, po vsem svetu 
vodilna paletna organizacija na področju odprte proste izmenjave palet. 

Düsseldorf, dne 12. Januarja 2013. 

                
 

 
 
 
 
 


